Catologo Libreria Viborada

Commentaiodel Costhuzione Commentario della Costituzione
fondato da Giuseppe Branca e
U. Santarelli A. Pizzorusso R. Romboli Conti n uato da Alessa nd ro

A. Cariola M. Clarich L. Mannelli
A. Pisaneschi R. Scarciglia G. Caia

Eg.,;rf :‘%E:.h P Pizzorusso. Art. 128
supplemento : Legge 8 giugno

Ordinamento delle autonomie locali.

HEOS SHIIE SN Sinesan, 1990, n. 142: Ordinamento delle

del presidente della provincia,
del consiglio comunale e del

consiglio provinciale autonomie locali; Legge 25
marzo 1993, n. 81: Elezione
diretta del sindaco, del
presidente della Provincia, del
Consiglio comunale e del
Consiglio provinciale. U.
Santarelli, A. Pizzorusso, R.
Romboli ed altri

ZANICHELLI EDITORE BOLOGNA
IL FORO ITALIANO ROMA

Read More

SKU: 15013

Price: 95,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: AA.VV.editore: Zanichelliluogo-edizione:
Bolognaanno-edizione: 1996

Product Description

In 8, pp. LXII, 1192 . Legatura tutta tela con fregi e titolo in oro sul dorso e sovraccoperta.
Timbro di campione gratuito. Rari e minimi strappetti ai margini delle copp. rilegato Molto
buono (Very Good) (15013)



https://viborada.it/prodotto/commentario-della-costituzione-fondato-da-giuseppe-branca-e-continuato-da-alessandro-pizzorusso-art-128-supplemento-legge-8-giugno-1990-n-142-ordinamento-delle-autonomie-locali-legge-25-marzo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Enchiridion dei concordati. Due
secoli di storia dei rapporti
Chiesa-Stato

Read More

SKU: 6176

Price: 95,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: a cura di Erminio Loraeditore: EDBluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 2003

Product Description
XXXVI, 2257, 35 pagine, 21 cm. Legatura editoriale, in custodia. rilegato Ottimo (Fine) (6176)

The Ghosts of Ellis Island with
drawings by Art Spiegelman

Read More

SKU: 15422
Price: 85,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: JR a project byeditore: Damianiluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 2005

Product Description
In 8, pp. 100 circa n.n. Legatura rigida cartonata. Sguardie illustrate. Numerose illustrazioni e
tavole fuori testo rilegato Perfetto (Mint) (15422)



https://viborada.it/prodotto/enchiridion-dei-concordati-due-secoli-di-storia-dei-rapporti-chiesa-stato/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/the-ghosts-of-ellis-island-with-drawings-by-art-spiegelman/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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| Rime nuove di GiosuA~ Carducci
RIME NUOVE

Read More
GIOSUE CARDUCCI
e .~ SKU: 4792
" Price: 85,00€

Stock: outofstock

» Categories: Poesia

NICOLA ZANICHELLI

P

autore: GiosuA~ Carduccieditore: Zanichelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1887

Product Description

In 16, pp. 337. Rilegatura coeva tutta pergamena con impressioni in oro sul dorso. Tagli rossi e
sguardie marmorizzate. Ritratto all'antiporta. Testatine e finalini. Prima edizione italiana. Rare e
lievi fioriture alle carte rilegato Molto buono (Very Good) (4792)

Il mio teatro. A cura di Caterina
d'Amico de Carvalho e Renzo
Renzi. Volume 1, 1936-1953.
Volume 2, 1954-1976

Read More

SKU: 4675

Price: 85,00€
Stock: outofstock
Categories: Teatro

autore: Visconti Luchinoeditore: Cappelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1979



https://viborada.it/prodotto/rime-nuove-di-giosu-carducci/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
https://viborada.it/prodotto/il-mio-teatro-a-cura-di-caterina-damico-de-carvalho-e-renzo-renzi-volume-1-1936-1953-volume-2-1954-1976/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
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Product Description
In 8, pp. 264, 472. Legatura tutta tela e sovraccoperta. lllustarzioni nel testo. rilegato Ottimo
(Fine) (4675)

Margherita Pusterla

Read More

SKU: 11419

Price: 80,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: SCALCHI LUIGI CARLOeditore: Tip. delle
scienze di G. Vitaliluogo-edizione: Bolognaanno-
edizione: 1864

Product Description
508 pagine, 24 cm. Rilegatura coeva in mezza pelle come da foto, dedica anonima al
frontespizio, fioriture lievi sopratutto alle prime ed ultime carte rilegato Buono (Good) (11419)



https://viborada.it/prodotto/margherita-pusterla/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

DENzINGES

ENCHIRIDION

Product Description

Enchiridion symbolorum,
definitionum et declarationum
de rebus fidei et morum.
Edizione bilingue

Read More

SKU: 6147

Price: 80,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: a cura di Heinrich Denzinger e Peter
HUnermanneditore: EDBluogo-edizione: Bologna
anno-edizione: 1996

LXVIIIl, 1851, 378 pagine, 21 cm + Tavola delle concordanze (4 pagine) 2. edizione. Versione
italiana a cura di Angelo Lanzoni, Giovanni Zaccherini. Legatura editoriale, in custodia. rilegato

Perfetto (Mint) 2. edizione(6147)



https://viborada.it/prodotto/enchiridion-symbolorum-definitionum-et-declarationum-de-rebus-fidei-et-morum-edizione-bilingue/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Meccahnica classica.

Read More

SKU: 1252

Price: 80,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Herbert Goldstein, Charles Poole, John Safko

editore: Zanichelliluogo-edizione: Bolognaanno-

TEIN - CHARLES POOLE ..
TSE%EEAT\S(%LDS .E C : edizione: 2005

MECCANICA
CLASSICA

SECONDA EDIZIONE ITALIANA
CONDOTTA SULLA TERZA EDIZIONE AMERICANA

F ZANICHELLI

Product Description
In 8, pp. XVI+608. Brossura. Seconda edizione italiana condotta sulla 3 edizione americana
brossura Buono (Good) (1252)

Manuale di diritto
amministrativo. L'idea, i
Manuale di contenuti, il ragionamento per i

Dlrltm *t.mmlmatram 0 ]
W -.|'|I I, | II sAmenia concorsl

Marco Zincani

Read More
SKU: 6424
Price: 78,00€
Stock: instock

Categories: Diritto

autore: Marco Zincanieditore: Formazione Giuridica
luogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 2021


https://viborada.it/prodotto/meccanica-classica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
https://viborada.it/prodotto/manuale-di-diritto-amministrativo-lidea-i-contenuti-il-ragionamento-per-i-concorsi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

In 8, pp. VI+970. Legatura lucida cartonata. Collana di studi superiori rilegato Perfetto (Mint)

(6424)

Commentario della Costituzione
fondato da G. Branca e continuato da A. Pizzorusso

A. Pizzorusso F. Dal Canto P. Ferrua
E. Grosso E. Malfatti S. Basile E. Rossi

Leggi costituzionali
e di revisione costituzionale
(1994-2005)

Indici dell’intera opera

ZANICHELLI EDITORE BOLOGNA
IL FORO ITALIANO ROMA

I ———————— T —

Product Description

Commentario della Costituzione
fondato da Giuseppe Branca e
continuato da Alessandro
Pizzorusso. Leggi costituzionali
e di revisione costituzionale,
1994-2005. A. Pizzorusso, F. Dal
Canto ed altri. Indici dell'intera
opera

Read More

SKU: 15017

Price: 75,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: AA.VV.editore: Zanichelliluogo-edizione:
Bolognaanno-edizione: 2006

In 8, pp. XXVIII, 593 . Legatura tutta tela con fregi e titolo in oro sul dorso e sovraccoperta.
Timbro di campione gratuito. rilegato Molto buono (Very Good) (15017)



https://viborada.it/prodotto/commentario-della-costituzione-fondato-da-giuseppe-branca-e-continuato-da-alessandro-pizzorusso-leggi-costituzionali-e-di-revisione-costituzionale-1994-2005-a-pizzorusso-f-dal-canto-ed-altri-i/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Dalle stelle all'universo. Lezioni
di astrofisica

Read More

SKU: 1290

Price: 75,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Alessandro Braccesieditore: Zanichelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 2000
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Product Description
In 8, pp. V+409. Brossura. lllustrazioni nel testo. Collana Astrofisica astronomia brossura Buono

(Good) (1290)

Le dinastie italiane nella prima
\ngelantonio Spagnoletti et?? moderna

Le dinastie italiane
e Read More
SKU: 15619
Price: 70,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Spagnoletti Angelantonioeditore: || Mulino
luogo-edizione: Bologhaanno-edizione: 2003
IR cotesione di st e di St



https://viborada.it/prodotto/dalle-stelle-alluniverso-lezioni-di-astrofisica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
https://viborada.it/prodotto/le-dinastie-italiane-nella-prima-et-moderna-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Product Description
In 8, pp. 434. Legatura rigida cartonata. rilegato Ottimo (Fine) (15619)




